



親愛的朋友，值此聖誕佳節，處處是華美的聖誕樹和璀璨的燈光，但是我們知道這是在慶祝什麼嗎？歌聲傳來“平安夜裡真平安……”，為什麼那個晚上被稱為平安夜？

朋友，您渴望平安嗎？您羨慕過喜樂的人生嗎？在哪裡才能找到真正的平安和喜樂呢？

值此佳節我們歡迎您來我們這裡看看，這裡有愛、有和諧的關係、有動聽的歌聲還有發自內心的笑容，這裡您能找到真正的喜樂和永遠的平安。

【平安何處尋】

見證：項達君 講員：王新城

12月21日 禮拜六

6:30~7:20pm 晚餐

7:30~9:30pm 詩歌/見證/信息

(同時段有兒童及青少年的聖誕福音晚會)



【喜樂何難得】

講員：于宏潔

12月22日 禮拜天

10:00am 詩歌/信息

12:35pm 午餐

矽谷基督徒聚會

**Silicon Valley
Christian Assembly**

3131 Bowers Ave.

Santa Clara, CA 95054

408-988-1888 (週間)

408-455-0037 (週末)

<http://www.svca.cc/gospel>

*兩場聚會均備有免費飯食及嬰幼兒照顧

我心靈，得安寧

It is well with my soul

2002年巴斯演唱會上三大男高音傾情演唱《我心靈，得安寧》，讓這首古老的聖詩再次被世人所認識，而聖詩背後的故事更是感人至深。

作者史派福（Horatio G. Spafford）是個成功的律師，同時也是虔誠的基督徒。1871年，史派福在密西根湖畔投資了大量的房產，之後同年發生的芝加哥大火，讓他的投資毀於一旦。

接著，他本希望讓他的太太與四個女兒能好好地休息，便安排他的家人在1873年11月有一趟歐洲之旅。出發前一刻，因為業務上的需要他必須留下來，於是他只好送他太太與四個女兒依原計劃登上汽船前往歐洲，而他則在幾天之後再前往與妻女會合。11月22日，這艘載著史派福妻女、由美國前往歐洲的汽船，被另一艘英國輪船撞上，在短短的12分鐘裡就沉沒了！幾天之後，海難的生還者終於在韋爾斯的卡迪夫（Cardiff, Wales）登岸；史派福太太給她先生發了一封電報：Saved alone（只有自己獲救）！

史派福聞訊乘船前去與他愛妻會合，當他的船來到他四個女兒溺斃的海域附近時，他下到艙底寫下這一首詩歌（第一節）：

平安如水流，正一路跟隨我，憂愁如怒濤勢橫湧；
任何的遭遇，你已教我能說：我心靈，得安寧，無所恐！

像史派福這樣經歷失去四個女兒的慘痛悲劇之後，還可以寫出如此明確的宣告：“我心靈，得安寧（It is well with my soul）”，實在是一個奇蹟！

在我們一生中難免遇上風浪，尤其在人心浮動、充滿變數的今天，失業、疾病、婚變、意外喪親等等諸多打擊都可能無情地發生。當風浪臨到的時候，我們當如何面對？

盼望我們能認識史派福所信靠的耶穌基督，讓史派福在苦難中仍然心靈安寧的救主，也成為我們平安的源頭。

如果您希望了解關於如何得著平安與喜樂的信息，我們真誠歡迎您參加12月21-22日在矽谷基督徒聚會的詩歌福音聚會。